
          Łódź, dn. 25.03.2024 

 
 
Wszyscy Wykonawcy 
biorący udział w postępowaniu 

       

 

Dotyczy: postępowanie w trybie przetargu nieograniczonego na Dostawę laptopów/notebooków, 
tabletów, ebooków, urządzeń sieciowych, dysków dla Uniwersytetu Łódzkiego  
(nr sprawy 14/ZP/2024) 

 

 

ODPOWIEDZI NA ZŁOŻONE PRZEZ WYKONAWCÓW WNIOSKI 

 

Działając na podstawie art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych  

(t.j. Dz. U. z 2023 roku poz. 1605) Zamawiający informuje, że Wykonawcy zwrócili się  

z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. Poniżej Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania.  

 

Pytanie nr. 1 

W części 4 pozycja 7 (Laptop 17”) Arkusza Zamawiający przy opisywaniu parametrów wymaganych 
minimalnych dla wyspecyfikowanego urządzenia podaje zapisy w rubryce obudowa: 
- w rubryce Pamięć RAM: min 32GB DDR5 
- w rubryce Porty: min 3 x USB 3.2 Gen 1 typu A, min. 1 x USB-C z funkcją DisplayPort oraz Power 

Delivery, min. 1 złącze cyfrowe HDMI 2.1 lub DisplayPort 1.4, min. 1 x RJ45 Ethernet, złącze audio 
(dopuszczalne złącze typu combo) 

- w rubryce Matryca: IPS, przekątna 17,3”, min. Full HD (1920 x 1080), jasność min. 300cd/m2. 
 
Czy Zamawiający dopuści laptop posiadający: 
- pamięć RAM 32 GB DDR4 3200MHz 
- porty: 3 x USB 3.2 Gen 1 w tym 2 x USB Type-C, jedno złącze cyfrowe HDMI z HDCP, 1 x RJ-45 Ethernet, 

złącze audio combo. 
- matrycę o przekątnej 17,3” Full HD (1920 x 1080) 144Hz? 
 
Wszystkie pozostałe parametry spełniają wymagania wskazane w rubryce Parametry 
wymagane minimalne 
 

Odpowiedź Ad. 1 
TAK, Zamawiający dopuści takie urządzenie 

  



Pytanie nr. 2 

W części 2 pozycja 1, 2 (Macierz dyskowa) Arkusza Zamawiający przy opisywaniu Parametrów 
wymaganych minimalnych dla wyspecyfikowanych dysków twardych podaje zapis:. 
Gwarancja: 3 lata. 
 
Ponieważ gwarancja na dyski jest automatyczna do końca wsparcia na całe urządzenie w którym są 
one użytkowane, uprzejmie proszę o podanie numeru seryjnego systemu, do którego mają być one 
włożone w celu weryfikacji długości trwania okresu gwarancyjnego macierzy. 
 

Odpowiedź Ad. 2 
Zamawiający informuje że konfiguracja NetApp ma nr seryjny: 721747500134 

 

Pytanie nr. 3 

W części 1 pozycja 1 (Czytnik eBook) Arkusza Zamawiający przy opisywaniu parametrów wymaganych 

minimalnych w rubryce opcjonalnie podaje zapis. 

 
Bluetooth, USB-C. 
 
Uprzejmie proszę o odpowiedź: czy Zamawiający dopuści czytnik o wskazanej w arkuszu 
funkcjonalności, ale bez funkcji Bluetooth i USB-C? 

 
Odpowiedź Ad. 3 
TAK, Zamawiający dopuści urządzenie bez powyższych funkcjonalności. 

 

Zamawiający jednocześnie informuje że parametry wymaganych urządzeń są parametrami 

minimalnymi, Wykonawca może zaproponować urządzenia o parametrach lepszych, 

jednocześnie mając na uwadze odstępstwa w związku z udzielonymi odpowiedziami. 

 

W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający zmienia na nowe terminy: 

1. Termin składania ofert do 09.04.2024 r. do godz. 10.00 

2. Termin otwarcia ofert na 09.04.2023 r.  o godz. 10.30 

3. Termin związania oferta do dnia 07.07.2024r. 

 

Jednocześnie zamieszczając nowy SWZ pn. SWZ 14_ZP_2024 po modyfikacji z 25.03.2024 zawierający 

w/w zmiany 

Sebastian Rudziński 
Kierownik Działu Zakupów 

Uniwersytetu Łódzkiego 
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